Corrigendum

In the Advt. No. 01/2024 dated 31-07-2024, for appointment of Directors of UPPCL/UPPTCL/UPRVUNL/DISCOMS/KESCO/UPREV, the para "E(16)" on page 6 which read as:

E(16) For the post of Director (Project & Commercial), UPRVUNL

- 1- Internal candidates- must have been appointed at the regular post of Chief Engineer or equivalent & above on the date of submission of application.
- 2- External candidates- should have at least 15 years of Work experience at Senior Management Level on the last date of submission of application. The Candidate(s) should have experience, skills & knowledge in the field of Design, Construction and Operation preferably in power sector.
- 3- For CPSU candidates: should be working at least at the level of GM and should have worked in HR for at least 5 years.

should be read as:

E(16) For the post of Director (Project & Commercial), UPRVUNL

- 1- Internal candidates- either in service or retired as regular Chief Engineer or figures in the select list for promotion to CE in the year.
- 2- External candidates- should have at least 15 years of Work experience at Senior Management Level on the last date of submission of application. The Candidate(s) should have experience, skills & knowledge in the field of Design, Construction and Operation preferably in power sector.
- 3- For CPSU candidates: should be working at the level of G.M. For this post, the candidates should have experience, skills & knowledge in respective field preferably in power sector.

The rest of the conditions of advertisement shall remain the same.



Z

उ0प्र0पावर कारपोरेशन लि0 / उ0प्र0पा0ट्रा0का0लि0 / उ0प्र0रा0वि0उ0नि0लि0 तथा उ०प्र०पा०का०लि० की सहयोगी वितरण कम्पनियों / यूपीआरईवी में निदेशकों के 17 रिक्त पदों को भरे जाने हेतु निर्गत विज्ञापन संख्या 01/2024 में आवेदन करने की अन्तिम तिथि 20.08.2024 निर्धारित थी, को अधिकतम अभ्यर्थियों की आवेदन की प्रत्याशा में व्यापक प्रचार प्रसार हेतु विस्तारित कर दिनांक 27.08.2024 अपरान्ह 5-00 बजे निर्धारित किया जाता है।

विज्ञापन में उल्लिखित अन्य विवरण एवं शर्ते यथावत् रहेंगी।

<u>Corrigendum</u>

In the Advt. No. 01/2024 dated 31-07-2024, for appointment of Directors of UPPCL/UPPTCL/UPRVUNL/DISCOMS/KESCO/UPREV, the para "F" on page 7 which read as:

F-"Restriction on applying for the post of Director:- Under Article 34A for above post in Uttar Pradesh Power Corporation Ltd, Under Article 82A for above post in Dakshinanchal Vidyut Vitran Nigam Ltd. Agra, Under Article 73A for above post in Pashchimanchal Vidyut Vitran Nigam Ltd. Meerut and under article 128A of Uttar Pradesh Transmission Corporation Limited."

should be reads as:

F-Restriction on applying for the post of Director - Under Article 34A for the above post in Uttar Pradesh Power Corporation Ltd, Lucknow, Under Article 82A for the above post in Dakshinanchal Vidyut Vitran Nigam Ltd. Agra, Under Article 73A for the above post in Pashchimanchal Vidyut Vitran Nigam Ltd. Meerut, Under Article 81A for the above post in Mandhyanchal Vidyut Vitran Nigam Ltd., Lucknow, Under Article 82A for the above post in Purvanchal Vidyut Vitran Nigam Ltd., Varanasi, Under Article 100A for the above post in KESCO Ltd., Kanpur, under article 128A for the above post in Uttar Pradesh Power Transmission Corporation Limited, Lucknow and Under Article 125A for the above post in U.P.Rajya Vidyut Utpadan Nigam Ltd., Lucknow".

The rest of the advertisement & conditions shall remain the same.